
令和 4年度 園評価報告書 

  

十分達成されている

51%

ほぼ達成されている

39%

どちらともいえない

9%

不十分

1%

保護者に、教育・保育方針や目標を分かりやすく伝えている

十分達成されている

67%

ほぼ達成されている

28%

どちらともいえない

5%

不十分

0%

保育者は、連携協力して教育・保育に取り組んでいる

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

１．調査対象 

   在園児の保護者（対象は家庭数） 

２.調査期間 

   令和 5年 3月 27日～31日 

３．調査方法 

   無記名、アンケート方式 

   コドモンにて、調査・回収・集計をおこなった。 

４．利用者総数 

   園児：１０９人 

   園児家庭総数：８１世帯 

   評価項目による調査対象者数：１０９人 

   評価項目による有効回答者：８１人 

   利用者家庭総数による回答者割合：７４％ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

十分達成されている

66%

ほぼ達成されている

33%

どちらともいえない

1%

不十分

0%

園の情報を「園だより」「クラスだより」「ホームページ」を通し

て分かりやすく伝えている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

68%

ほぼ達成されている

31%

どちらともいえない

1%

不十分

0%

園児一人一人の健康状態について、保護者と情報共有し、連携を図

れるように努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

70%

ほぼ達成されている

26%

どちらともいえない

1%

不十分

3%

健康観察の入力や連絡帳の内容は適切である

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

 

  

十分達成されている

68%

ほぼ達成されている

31%

どちらともいえない

1%

不十分

0%

園児が園内で安心して生活できるように、清潔にし、環境整備に努

めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

68%

ほぼ達成されている

28%

どちらともいえない

4%

不十分

0%

遊具、施設等の安全や事故防止に努め、楽しんで遊べる環境の工夫

をしている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

73%

ほぼ達成されている

26%

どちらともいえない

1%

不十分

0%

地震、火災、不審者等、危機管理に関する訓練や対策を行い、安全に

対する意識や習慣が身に付くように努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

  

十分達成されている

73%

ほぼ達成されている

27%

どちらともいえない

0%

不十分

0%

野菜を育てたり、食べたりする経験を通して「食育」への関心を高

めるようにしている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

80%

ほぼ達成されている

17%

どちらともいえない

3%
不十分

0%

献立表等で給食状況を分かりやすく伝えている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

57%

ほぼ達成されている

36%

どちらともいえない

7%

不十分

0%

保育者は、子育ての不安や悩みについて、共に考え、適切に対応し

ている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

  

十分達成されている

54%ほぼ達成されている

40%

どちらともいえない

5%

不十分

1%

保護者から寄せられた具体的な意見や要望に適切に対応している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

63%

ほぼ達成されている

32%

どちらともいえない

3%

不十分

2%

園児一人一人の良さや可能性を大切にしている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

74%

ほぼ達成されている

23%

どちらともいえない

3%
不十分

0%

育ちの上で必要な行事があり、子どもが楽しんで参加している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

十分達成されている

75%

ほぼ達成されている

19%

どちらともいえない

5%

不十分

1%

子どもは、園での生活を喜び、楽しんで通っている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

62%

ほぼ達成されている

33%

どちらともいえない

5%

不十分

0%

保育者は、温かい言葉遣いや優しい態度で接している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

「園評価アンケート」にご協力いただき、感謝申し上げます。 

皆様からいただきましたご意見につきましては保育園の活動の向上・改善に活かし

ていきたいと考えております。 

 

今後とも宜しくお願い申し上げます。 


